

CBA常规赛第18轮 客场负于北京北汽男篮 天津男篮遭遇6连败

16日晚进行的CBA常规赛第18轮,天津先行者男篮客场以98:117负于北京北汽男篮,遭遇6连败。在内线“短板”依然无解的情况下,三分球命中率低至26.9%,内外皆失是天津队近来的“顽疾”。

本场比赛前,天津队排名已跌至联盟第16位。本场球队阵容有所调整,内线高世鳌迎来赛季首秀,外援拉维特复出。首节比赛,双方比分一度

胶着,但在最后1分多钟,北京队凭借篮下补篮、三分球和抢断上篮,打出一波7:0的得分小高潮,以31:23领先。对手如此轻松得分,充分暴露天津队防守端的漏洞。第三节过半,双方分差一度达到23分之多。比赛提前进入“垃圾时间”,最后两分钟,北京队提前进入“打卡收工”状态,天津队以98:117遭遇6连败。

全场比赛,天津队三分球26投仅7

中,命中率低至26.9%,曾经的远投优势荡然无存。频频“打铁”后被对方快攻反击,快攻得分对比,天津队以3:23落后。更让人无法理解的是,天津队连罚篮都失去准星,罚失10球,命中率为69.7%。这样的数据,充分暴露出训练储备的不足以及队员在场上心态的失衡。天津队仅两位外援哈姆雷特、詹姆斯以及林庭谦得分上双,再度暴露本土球员的不足,这一点同样暴露出训练的

问题。而北京队则高达8人得分上双,充分展现了团队篮球的魅力。双方板凳球员得分对比天津队19:55落后。

6连败,不仅仅是排名上的下降,更会带来士气上的受挫。一旦人心涣散,输成习惯,将无法挽救。18日晚,天津队将在客场对阵新疆队。对于天津队来说,这又将是一番苦战。何时能够终止连败?是所有关注天津队的人都在等待的答案。
新报记者 苏娅辉

覃海洋:需要时间沉淀,思考得失

“翻看去年的照片,有时会觉得自己这一年沧桑了许多。”游泳名将覃海洋笑着对记者说。

当试图回顾和总结2024年的收获和成长时,他似乎还没想好恰当的回答。巴黎奥运会上个人赛的挫败与接力赛的救赎,短池赛季的荣誉与失误,覃海洋的2024跌宕起伏。

“我可能需要更多时间沉淀,思考自己在过去一年中的得失。”和往常接受媒体采访时一样,覃海洋每说一句话,似乎都需要思考片刻。

在世界泳联赛季收官之战短池世锦赛上,他如愿以偿,戴上象征本赛季短池“大满贯”荣誉的“王冠”——15日在布达佩斯多瑙河体育馆,世锦赛最后一个比赛日,他在男子50米蛙泳比赛中折桂,实现短池世界杯和世锦赛该项目四连冠。

“戴上‘王冠’很开心,这对我的比赛质量是很大的肯定,也会提升我的信心,对接下来的训练也提供了充足的动力,鼓励我继续做好细节。”

决赛中,覃海洋在转身时(前25米)还位列第四,后半程提速迅猛,一跃成为冠军。在男子100米蛙泳决赛中,他也是类似战术特征,尤其最后25米的分段成绩明显高于其他选手,最终以打破赛会纪录和亚洲纪录的成绩摘金。

“这可能就是我的游法和特点吧。我在(50米蛙)半决赛上游得不是很满意,结束之后回去好好思考了一番,决赛发挥出了自己的水平。”

覃海洋喜欢观察其他队伍运动员在预赛、半决赛以及决赛中分别采用什么游法,在赛前热身时有哪些做法值得借鉴和学习。

“参加世界比赛总可以学习到新的东西,增

长见识和经验。”覃海洋说,“短池(50米蛙)大满贯对我来说也不一定意味着很多。以后路还长,这是我通向未来的其中一站。无论过程和结局如何,我还是要坚持走下去。”

作为男子200米蛙泳的长池世界纪录保持者,覃海洋时不时在这个项目上“栽跟头”。东京奥运会上,他在预赛中因犯规成绩被取消;巴黎奥运会上,他在半决赛中并列第十,无缘决赛;今年游泳世界杯新加坡站(短池),他在200米蛙泳决赛中因犯规被取消成绩;短池世锦赛上,他在该项目预赛中遭遇“卡9”,无缘决赛……

“我对自己现在的身体状况有非常充分的了解,说出来可能你不信,我感觉现在拼200米挺困难的。”覃海洋说,“不是说我不自信,而是的确感到体力状况不好。不是像有人猜想的那样,故意控制速度,放‘过’了、‘托大’了,不是的,而是真的觉得尽力了。可能也不是坏事,可以让我调整体力,聚焦50米比赛。”

在多瑙河体育馆,覃海洋夺得100米蛙泳金牌后,对着现场观众和直播镜头高呼“拿下!拿下!”,尽情释放情绪。摘得50米蛙泳金牌后,他则表现得谦逊内敛。面对现场主持人的提问,他用英语说:“我还有很多地方需要进步,明年,新加坡(世锦赛)见!”

“其实不只是世锦赛,2025年还有全运会,需要做的事情很多,可能会很辛苦,过程会很艰难,要咬牙坚持。回去从冬训开始,一点一点做扎实。”他说。

据新华社电



新华社发

ATP新生力量总决赛

商竣程今日首秀 直言比赛不好打

新报讯【记者 苏娅辉】ATP新生力量总决赛将于今天开赛,位于红组的中国小将商竣程首秀将对阵范·阿舍。他表示,比赛不好打,自己要集中注意力,将状态调到最好,特别是体能方面,要提前为新赛季做准备。

这是商竣程首次入围这项赛事,这也是对他2024赛季整体表现的肯定。“2024赛季对我来说非常具有挑战性,这一整年我学到了很多,尤其是如何将自身体能调到最佳状态。”他特别提到了中国赛季在成都夺得职业生涯首冠,从中学到了在生病以及不舒服的情况下如何打好比赛。他在场上学会了

放松,去享受比赛,这些都是成绩之外的收获。

谈及即将开始的新生力量总决赛,商竣程坦言,对手的水平都很高,比赛并不好打。“这里的8个人都非常有挑战性,每一场比赛都会很艰难。大家可能都知道我室内赛打得没有室外赛好,我需要充分集中注意力,将状态调到最佳,特别是体能上要做好准备。”

商竣程首轮对阵范·阿舍,后者世界排名由原第63位降至目前的第128位,而且本赛季状态非常不理想。对阵这样的对手,对于商竣程来说是赢得“开门红”的好机会,将大大提升小组出线的机会。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,提供方相关证件真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关,刊登交易高请谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

每日新报刊登公告公示遗失声明等信息,请咨询电话 13302008816

遗失★声明

★郭磊遗失坐落于天津市武清区上马台镇隆泰家园3期119号楼2单元1402室天津市行政事业单位资金往来结算票据,特此声明作废。

★天津市河东区贤望广告服务部(统一社会信用代码 92120102MA05P1A98M)遗失公章,法人章,声明作废。

遗失★声明

★本人刘云鹤:身份证号120105199811272428,遗失天津梅江壹号院-1分期项目江雅苑-1分期-13号楼-1-1802房屋收据5张,编号分别为1、P1500-00000188,金额3000000元;2、P1500-00000229,金额3866768元;3、P1500-00000131,金额100000元;4、P1500-00000146,金额1620000元;5、P1500-00000228,金额204113.54元;车位合同编号CW-102、CW-103,金额为各300000元。以上票据特此声明作废,由此产生的一切后果由本人承担,若后期找到该遗失收据,本人不得据此主张任何权利,并将该原件主动上交,特此声明。

招租公告

现有天津市南开区建设开发有限公司位于天津市西青区杨柳青镇西青道325号-3商铺120平米及仓库156平米对外招租,年总租金80000元,有意者拨打电话27376669。

公告

天津市津南区辛庄悦府小学停车场位于万橡馨苑小学北侧,现有停车位70个,定于2025年1月3日对外运营收费,地址:津南区辛庄镇万橡馨苑小学北侧。

